
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 006/11-13 den 19.12.2011 

 

Behandlet av: Cecilie Langva, Øystein Aam og Martine Haaland. 

 

 

Saksnr 006 1113 Dato til DOK: 08.12.2011 

Kampdato: 13.11. 2011 Anmelder: NHF Region Sør 

Saksnavn: Bruk av spillere uten spilleberettigelse og med falske navn 

Kampnr: 52J18R2031 

Kampmotstandere: Stokke IL – Pors Håndball 2 

Dommere: Sarah Hem – Charlotte Husmanovic 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: Svenn Erik Johansen 

 

Sammendrag: 

Det synes dokumentert at spillerne X (født X) og Y (født Y), som var spilleberettiget for Pors 

Håndball henholdsvis 07.12.11 og 25.11.11, deltok i kamp for Pors Håndball 2 i regionskamp den 

13.november 2011. 

 

De deltok i kampen med falske navn, henholdsvis X og Y, som begge er spilleberettiget for klubben.   

 

Ved behandlingen forelå: 

1.  Forespørsel fra NHF Region Sør til Pors Håndball, datert 23.11.2011 

2.  Svar fra lagleder i Pors Håndball, datert 23.11.2011 

3.  Henvendelse fra NHF Region Sør til Pors Håndball, datert 25.11.2011 

4.  Uttalelse fra styreleder i Pors Håndball, datert 30.11.2011 

5.  Uttalelse fra lagleder, datert 30.11.2011 

6.  Kamprapport 52J18R2031 Stokke – Pors 2, spilt 13.11.2011 

 

Domskomiteens vurdering: 

Domskomiteen finner det dokumentert at Pors Håndball har benyttet spillerne X (født X) og Y (født 

Y) i strid med NHFs lov, kamp og konkurransereglement § 16-1,2. 

 

Domskomiteen har vurdert lagleder X sin subjektive skyld i anledning bruken av spillere som ikke 

var spilleberettiget. X har i denne anledning uttalt følgende: 

 

 ”[…] Ved fremmøte blir jeg klar over at det er spillere som ikke er klare enda, lar meg da overtale slik   

at de kan spille.  Jeg tar det hele og fulle ansvar for spillerbruken. Det er jeg som er kampleder som   

kunne stanset det og satt de på tribunen, eller reist hjem og tatt boten for ikke møtt. I ettertid ser jeg at  

slikt fokus på spill samt neglisjering av regelverk er sjanseløst. Jeg, av all,e kan ikke gjemme meg bak  

misforståelse av regelverk eller andre ting, dette var bare ren menneskelig svakhet.” 

  



Domskomiteen finner det etter denne uttalelsen utvilsomt at lagleder X har skyld i den aktuelle 

spillerbruken.  Som lagleder selv uttaler er en bevisst bruk av spillere som ikke er spilleberettiget en 

neglisjering og ignorering av regelverket som er i strid med håndballens mantra om fair play, som 

må medføre strenge sanksjoner.  Domskomiteen ser det som positivt at lagleder Olsen tar ansvar for 

egne handlinger og beklager sin behandling av saken, men finner ikke at dette kan være en 

formildende omstendighet i denne anledning. 

 

Det følger av NHFs lov, kamp og konkurransereglement § 92-1.1,2 at dersom et lag regelstridig har 

benyttet spiller i en kamp som laget vant eller spilte uavgjort tilkjennes motstander seieren i 

kampen.  I denne saken vant Stokke IL og Domskomiteen er derfor kommet til at kampens resultat 

blir stående. 

 

Kjennelse: 

1. Lagleder X, Pors Håndball, ilegges tap av rett til å delta i kamper i 6 – seks – måneder, jf NIFs 

straffebestemmelser § 11-5. 

2. Kampens resultat blir stående med seier 18-16 til Stokke IL. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato + 3 dager.  

Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken. 

 

Kjennelsesdato: 19.12.2011 

Ankefrist: 06.01.2012 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Dommen er forkynt slik: 

Forkynnelsesdato: 20.12.2011 

Rekommandert: Til rapportert lagleder og hans klubb 

Ordinær post: 2 dager senere til kampens motstander og dommere 

 


